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Dury varciy ruosiniai Dreitaler LEGNO CLASSIC ir LEGNO COMFORT

Bendras storis: 68, 78, 88, 92 mm.

Matmenys (aukstis x plotis, cm) 220x98, 220x108, 220x118, 239x98, 239x108 239x118
Taip pat tiekiama pagal uZsakytus matmenis: MASSROHLING

LEGNO CLASSIC - su dviem 6 x 31 mm plienais

LEGNO COMFORT - su dviem 6 x 31 mm plienais ir po pavirSiaus mediena visu pavirSiumi
paklijuota ALU skarda (sustabdo drégmés skverbimasi | gilesnius sluoksnius )
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PavirSiaus mediena:
6 mm storio (kai ruoSinys 68 arba 78 mm storio)
11 mm :storio (kai ruoSinys 88 mm storio) ir 13 mm storio (kai ruoSinys 92 mm storio)

PavirSiaus medienos rasys DE/LT Mediena ,Rahmenholz® srityje DE/LT
Okoume SF / Raudonmedis SF Nadelholz/Spygliuotis
Okuome/Gabun MF / Raudonmedis MF exot.Laubholz / egzotinis lapuotis
Okuome MF querlaufend / Raudonmedis MF horizontalus  exot.Laubholz / egzotinis lapuotis
Eiche MF / Azuolas MF Eiche / AZzuolas

Eiche MF qerlaufend / Azuolas horizontalus MF Eiche / Azuolas

Asteiche MF / Sakotas gZuolas MF Eiche / AZzuolas

Asteiche MF gerlaufend / Sakotas gZuolas MF horizontalus Eiche / AZuolas

Kiefer MF / PuSis MF Nadelholz/Spygliuotis

Fichte MF /Eglé MF Nadelholz/Spygliuotis

Larche / Maumedis Nadelholz/Spygliuotis

Astlarche MF / Sakotas maumedis Nadelholz/Spygliuotis

Astlarche MF querlaufend / Sakotas maumedis horizontalus Nadelholz/Spygliuotis
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LEGNO CLASSIC (be alu
skardos) ir LEGNO COMFORT

(su alu skarda) plieniniy Hinweis fiir die Verarbeitur

stabilizatoriy iSdéstymas
pazymétas raudona spalva

Nupjovimas (siaurinimas):

per aukstj iki 22 cm (ne daugiau bei 65 mm DornmaR ca. 75 mm B £
kalp |k| 11 cm Vlréuje "' |k| 11 cm (Lage des Spezialstabilisators beachten) i
apacioje)

Siaurinimas per plotj iki 10 cm
Démesio: siaurinimas priklauso
nuo falco konfiglracijos spynos
ir lanksty. Pavyzdziui kai spyna
65 mm Dornmass-o, tai
siaurinimas i$ spynos puses
maks. 4 cm, i$ lanksty pusés 6
cm. Tiek spynos jleidimas, tiek
lanksty jfrezavomas neturi
pazeisti plieniniy stabilizatoriy.

Prie$ apdirbant ruosinj sudrékinti

_i;éi /78 /88 mm

Kadangi lauko dury varciy ruoSiniai gaminami
i medienos, todél visi gamybos ir
eksploatacijos reikalavimai galioja kaip ir
jprastiems medienos gaminiams, t.y.. stogelis
vir$ lauko dury, o tai pat tambdras yra batinos

salygos. .

Galimos gaminio tolerancijos pagal DIN EN
1121 kategorija c,d,e ir LST1514:1998.

Rekomenduojama: RuoSiniai uz papildomg
kaing gali bati tiekiami su ruoSinio
deformacijos kompensacijos mechanizmu
"PLANO ", kuris montuojamas spynos puséje.

Duru ruosiniai LEGNO CLASSIC ir COMFORT 2019 06 28 docx.

Kirzung auf Schlossseite max. 40 mm
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Deformacijos kompensacijos mechanizmo "PLANO " techniné informacija

AUSRICHTBESCHLAG
ALIGNMENT FITTING
FERRUERES D AJUSTEMENT

Der Problemldser fiir Holzkonstruktionen im Bereich

The problem solution for
wooden constructions in the sectors

La solution a vos problémes pour
les construction en bois pour

&
HAUSTUREN \
House doors :
les portes d'entrée N
INNENTUREN
Inside doors N\
les portes intérieures :
SCHALLHEMMENDE TUREN N
Noise prevention doors \\
les portes avec isolation phonique N
N
= Ny,
SCHIEBETUREN ‘\\\\
Sliding doors N
les portes coulissantes \\
< =
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Giselér™

= fiir Zimmerturen ab
38 mm Turstarke

- Room doors with thicknesses of
38 mm upwards

- Portes de chambre a partir de
38 mm d'épaisseu

Art.-Nr. 102 279 781

Ausrichten der Ture mit Spezialschiissel in
beide Richtungen maglich.

An adjustment of the door in bath direclions
is possible using a fork spanner.

Les portes sont régables dans les deux
sens en moyen d une olé speciale.

- fur Haustiiren ab

50 mm Turstarke

- For doors with thicknesses of
60 mm upwards
- pour les portes d'entrée a partir
de 60 mm d épaisseur

Art.-Nr. 102 279 786

Achtung!
Bei Haus- {Aussentiren) soll wenn lech-
risch mdglich, die Einstellschraube aussen
positioniert sein.

Attention!
On front-doors, the position of the screw
should be on the oulside.

Attention!
Pour les portes d'entree Ia position de la vis
seraif etre a l'extérieur,

Ll_— *'-.—,
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Bohr- und Frashik
Drilling and milfl cutling picture
Représentation de forage et fraisage  ——

U-Prcfl im Bereich
der Gewindestancen
= l:i')kl;tﬂ

Breite x T:ete‘:12 13 mm

Bohrung p 3& mm

Tiefe je nach Beschlaglype
HT- Haustiren 48 mm
ZT- Zimmertiren 25 mm

Drilling @ 35 mm depths
according to fitting tyoe
HT- House doors 48 mim

B3t TR

Bohrung o 35 mm

ZT- Boom {inside) doors 25 mm 5
@ 35 mm profondeur selon 12 E
fype de ferrures i

HT- porte d'entrée 48 mm
Z1- porte de chambre
(oorte inténeure} 25 mm

)ITET Y

Achtung! Im Bereich des Beschlages muss unbedingt Hartholz verwendet werden.
Attention! At the fitting use hard wood.
Attention! Dans le domaine des ferrures utilisez bols dur.

—_ e 5 e,
Breite x Tiefe:12 x 13 mm U-Protil m Beseich o
der Gemingestangen !
| einlegen o8

Behrung @ 35 mm

/

FE5 T 2ug-Druck-Stange 1 Zug-Druck-Stange2 ~ Tferreeeoeeees o4
Comnecting rod 1 Conngeting rod 2
Spariteil OBEN harre de action-Qveseon 1 e g trachonovessicn 2 L
Tansionwng part 4oy Ankartail UNTEN HT

e d@ suppart supenaure

J

Anchargge par botem

U-Frofil In die Nut eirlegen -

Duru ruosiniai LEGNO CLASSIC ir COMFORT 2019 06 28.docx.
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MONTAGEANLEITUNG
ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS POUR LE MONTAGE

Der Spannteil des Beschiages dient als
Lehre zur Makierung der Position fir die
Bohrurg @ 4 mm, in der - siehe néchste
Abbildung - mittels Spax-Schraube 6x140
der Beschlag im eingebauten Zustand fixiert
wird,

The fensioning part of the fitting serves as
a template for the marking of the pasition
for the 4 mm dnll hole - please see the
subsequent diagram. Spax screws arc ug
6x140 to secure the fitting in an inlegraled
| position.

La piéce de support de 12 ferruere sert de
repére pour le marquage de ia position
pour lo forage de dlamétre @ 4 mm, dans
lecquel (voir (image swivanta) fa fenure sera
montée en encastrement 2 Yaide d'une
vis-Spax 6x140 .

‘.’..'r / l‘.
/ 8 ' 2 myn Bohrung fur \-,.

4 mm Behrung / Schraunenkoplversenkung

Die Zug- und Schubstange hat ein durch-
gehendes Gewinde M10 und ist fur alle
lurashen abléngbar. Standardmab bis

fovage e 0 4 mim fovage da 9 12 mm powr 2.225 mm Turhohe.
Jenfoncement de by tee de ns

24 mm datling o 12 myn for screw head counlérsnkang

The connecling rod has a I10 conlinuois

Art.-Nr. 102 279 784 thread and is suitable lor 2l door heights
Standard dimensions up o
Verlangerung M10/1000 mm mit Verhindungshilse fUr Turhohe bis 3.225 mm 2.225 mm door hight,
Extension M10/1000 mm with conneching sleeve for door hifahis up to 3.225 mm La barre ¢ traction- pression a un filet
conlinu M10 et est adaplable & toutes les
Frolongement M16/1000 mm avsc une peche ce raccordement pou hauteurs de porte. Hauleur standard
une hauteur de porle de maximum 3.225 mm. Jusqu'a 2.225 mm.
s 1£6N0 €155 woUFORT 19 8 20 _ _ _ -5-
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